

BELL SYSTEM PRACTICES
Teletypewriter Stations

SECTION P10.383
Issue June, 1952
AT&T Co Standard

LIST OF TELETYPEWRITER PARTS BULLETINS AND CORRECTION SHEETS

1. GENERAL

1.01 This section is an index of Parts Bulletins and correction sheets which are issued by the Teletype Corporation and give information on the various items of teletypewriter equipment used by the Bell System.

1.02 This section is reissued to bring up to date the issue numbers of the Bulletins and the correction sheet numbers. Part 3 is added to list the specific changes of the correction sheets involved.

1.03 When a new bulletin is issued, the Teletype Corporation forwards copies to the individuals designated to receive them in each of the Associated Companies and the Long Lines Department. They in turn distribute them to the field.

1.04 The distributing points determine the number of additional copies needed for field use, order them and distribute them.

1.05 When a correction sheet is issued or a bulletin reissued, the Teletype Corporation automatically sends to each distributing point or individual a quantity sufficient to cover the number of bulletins on record for that point. The designated representative then distributes the correction sheets or reissued bulletins to those who received the original bulletins.

2. NUMERICAL LIST OF BULLETINS

<u>Bulletin No.</u>	<u>Date</u>	<u>Issue</u>	<u>Parts for</u>	<u>Correction Sheets (EE)</u>					
1012	Sept. 1931	2	13B and 14A Perforators	410	525	602			
1031	Nov. 1940	3	14 Teletypewriter	361	448	450	513	516	
				519	520	Iss. 2,	576		
				604	Iss. 2,	618	622		
				650	Iss. 2,	672	673		
				696	734	738			
1037	July 1939	4	15 Teletypewriter	432	451	452	514	Iss.	
				2,	516	532	Iss. 2,		
				576	601	618	621	622	
				623	650	Iss. 2,	696		
				707	710	734	738	739	
				740	748	765			
1043	Jan. 1947	3	Gumming Equipment						
1049	Dec. 1935	2	14A Perforator Distributor Set						
1063	Jan. 1941	2	20 Teletypewriter	516	551	576	601	618	
				622	623	650	Iss. 2,		
				696	734	738			
1064	Jan. 1942	2	14 and 20 Type Reperforators	493	516	525	533	618	
				622	650	Iss. 2,	696		
				725	738				
1067	Dec. 1942	2	15 Perforator Transmitter	452	493	525	541	563	
				576	623	639	734	736	
1072	June 1944	2	Regenerator Unit and Panels	500	516	618	622	650	
				Iss. 2,	686	696	738		
1074	Jan. 1945	2	26 Teletypewriter	618	622	696	734	738	
1075	June 1944	3	Tape Winders and Center Unwind Reels	428	446				
1077	Aug. 1942	3	Parts-Tables	477	655	688	698	704	
1079	June 1947	2	1A Teletypewriter Test Set	571	622	650	Iss. 2		

<u>Bulletin No.</u>	<u>Date</u>	<u>Issue</u>	<u>Parts for</u>	<u>Correction Sheets (EE)</u>
1082	Nov. 1942	2	14 Typing Reperforator	457 493 516 520 Iss. 2, 525 576 604 Iss. 2, 610 Iss. 2, 618 622 650 Iss. 2, 672 696 714 734 738
1083	Nov. 1940	1	Non-Typing Selector (early models)	454 568 604 Iss. 2, 618 650 Iss. 2, 696
1084	Nov. 1940	1	Cam Operated Distributor	650 Iss. 2
1085	Nov. 1940	1	15M Special Perforator	702
1095	Mar. 1942	1	14 and 20 Transmitter Distributors	443 449 509 515 516 558 622 650 Iss. 2, 712 734 763
1107	Oct. 1941	1	Non-Typing Selectors	454 568 604 Iss. 2, 618 622 650 Iss. 2, 696 738
1108	Feb. 1948	2	14 Reperforator Transmitter	650 Iss. 2, 696 734 738 759 764
1111	Aug. 1942	1	Apparatus Cabinets and Panels (81B System)	648 713 747
1113	Apr. 1947	2	100 Type Teletypewriter Test Distributor	572 734
1118	Jan. 1944	1	Message Ticketer	612 647
1124	May 1949	5	TP81093 Set of Teletypewriter Maintenance Tools	
1129	Sept. 1949	2	Paper Winder	677 734
1134	Jan. 1946	1	1A Tape Splicer	
1137	Jan. 1939	1	1A Multiple Transmitter	633 650 Iss. 2, 660 Iss. 2, 735 742 743 750
1143	Oct. 1950	2	Sequential Selector (Sotus)	650 Iss. 2, 738
1145	Aug. 1948	1	Cam Operated Distributors-Motor Arrangement	650 Iss. 2

3. SPECIFIC CHANGES

3.01 Changes in correction sheets since Issue 3 of this section.

(1) Correction sheets replaced or removed:

480 and 506EE replaced by 650EE Issue 2

687EE replaced by 738EE

635 and 680EE replaced by 765EE

659, 692 and 741EE replaced by 759EE

649 and 652EE replaced by Iss. 2, Bull. 1143

499EE replaced by Iss. 5, Bull. 1124

547EE replaced by 736EE

514, 520, 532, 604, 610 and 660,—Iss. 1 replaced by Iss. 2

624EE removed, non-Bell apparatus

(2) Correction sheets added (EE):

601 660 672 673 677 686 688 696 698 702 704 707 710 712

713 714 725 734 735 736 739 740 742 743 747 748 750 759

763 764 765

3.02 Changes in Teletype Part and Assembly Numbers.

A number of the conventions affecting parts numbers and letter prefixes and suffixes have been changed on recently issued correction sheets. These changes are described on Correction Sheet 700EE, Issue 2.